

5
30 МАЯ 1964

ОТ СЕЛА ДО СЕЛА

С неизменным успехом проходят на гастролях в области спектакли областного драматического театра «Между ли в н я м и», «В день свадьбы», «Чужая женщина».

В спектакле «В день свадьбы» (режиссер М. Ляшенко) наряду с опытными мастерами театра за-



нита и молодежь. Л. Кутькина, З. Римшевич, Н. Серкова, М. Бондарева, А. Архангельская, Н. Экслер, В. Тюкин и многие их товарищи успели завоевать симпатии зрителей своими дебютами на рязанской сцене. Пользуются они признанием и у тружеников полей.

О своих впечатлениях об игре актеров зрители говорят на обсуждениях спектаклей. Положительную оценку постановке «В день свадьбы» дали жители рабочего поселка Тума и окрестных сел. Учительница Л. Игнашкова говорила о том, что ей понравился этот спектакль — современный и волнующий.

— Хотелось бы пожелать, что-

бы театр почаще выезжал в районы со спектаклями, — заключила свое выступление учительница.

Такого же мнения были все присутствующие. Артист М. А. Рубанов от имени работников театра общал учесть это справедливое замечание.

...Закончены гастроли в Туме, Касимове, Влатьме. Снова в путь от села до села.

О. БОРДИЛОВСКИЙ,
артист театра.

• • •

На снимке: обсуждение спектакля «В день свадьбы» в Туме. Выступает учительница Л. Игнашкова.

Фото артиста Ю. Розанова.